[bookmark: _GoBack]В Бугуруслане вынесен приговор экс - директору лесхоза, незаконно срубившему сосны в районном лесничестве

29 марта 2016 года Бугурусланский район суд в соответствии с позицией стороны государственного обвинения вынес приговор в отношении 39-летнего жителя Бугурусланского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере).
	В суде установлено, что с конца декабря 2014 года до середины января 2015 года, бугурусланец, будучи директором лесхоза, незаконно вырубил в местном лесничестве 26 сосен, отнесенных к категории особо ценных лесных массивов, имеющих научное или историческое значение, общим объемом  10 кубометров.
Согласно расчету, произведенному специалистами, причиненный государству преступными действиями ущерб оценен в 350 тыс. рублей.
Своей вины в умышленном совершении преступления подсудимый не признал.
За совершенное преступление суд приговорил его к штрафу в размере 1,5 млн. рублей и, применив амнистию, освободил от назначенного наказания. Приговор  в  законную силу  не  вступил.
Кроме этого, по иску лесничества с преступника в полном объеме взыскана сумма причиненного ущерба.
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