Состоялось очередное совещание о защите детей

 от посягательства со стороны взрослых

При Бугурусланском межрайонном прокуроре Максимове В.А. 26.05.2015 года состоялось межведомственное совещание по теме «о мерах по защите детей от физического или психического насилия, грубого обращения, сексуальной эксплуатации, выявлению и устранению причин, способствующих совершению в отношении детей преступлений».


С докладами по теме выступили и.о. руководителя Бугурусланского межрайонного Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области  О.В. Симонов, инспектор ОДН МО МВД РФ Абуева А.И., старший помощник прокурора Рываева И.В.

За четыре месяца 2015 года на территории города Бугуруслана и Бугурусланского района в отношении несовершеннолетних совершено 6 преступлений,  за аналогичный период совершено 5 преступлений.


Это умышленное причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему (ст. 111 УК), неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего (ст. 156 УК), половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста (ст. 134 УК), вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления (ст. 150 УК).

Изучив обстоятельства совершения преступлений против подростков, члены межведомственной группы пришли к выводу, что в большинстве случаев причинами совершения преступлений является само поведение подростка или отсутствия контроля со стороны родителей, а иногда и оба фактора.

Так, из года в год совершеннолетние граждане привлекаются к уголовной ответственности за половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, где потерпевшие сами девочки в возрасте до 16 лет вступают в половое сношение с мужчинами и при этом не задумываются о последствиях своего необдуманного поступка. Также фактором является отсутствия со стороны родителей надлежащего контроля за несовершеннолетними «чадами». В итоге несовершеннолетняя находится в положении беременной, а виновный мужчина привлекается к уголовной ответственности и редки случаи, когда мужчина берет на себя ответственность и вступает в брак с несовершеннолетней.

За 4 месяца 2015 года увеличился рост несчастных случаев произошедших с детьми с 4 до 10 случаев. В данную группу вошли: ожоги - 6 случаев, отравление таблетками – 2 случая, отравление чистящими средствами – 1 случай, падение с лестницы – 1 случай.


Причинами являются бесконтрольность родителей за своими «чадами». В некоторых случаев имело место нахождения родителей в состоянии алкогольного опьянения.


Председатели комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав Колесников В.В. и Руденко Ю.К. в докладах затронули тему о трудоустройстве трудных подростков и подростков из семей социального риска в летний период, когда подросток зачастую предоставлен сам себе, родительский контроль отсутствует, и подросток совершает общественно-опасные деяния.


Все присутствующие пришли к мнению, что необходимо за каждым подростком установить контроль со стороны как образовательных учреждений, так и иных органов системы профилактики и организовать занятость подростка в летний период.


Также на заседании были приглашены и заслушаны несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учете, и семьи социального риска, для проведения профилактической беседы. 

Для приглашенных несовершеннолетних и их родителей, межведомственное заседание является последним шансом для исправления ошибок (вернуться в школу для получения образования, не заниматься бродяжничеством, не совершать преступления, не употреблять спиртные напитки). Со стороны органом системы профилактики за данными подростками в летний период будет усилена профилактическая работа.

Но исправить ребенка, направить его на совершение положительных поступков, можно только при совместной работе родителей со всеми органами системы профилактики. Однако зачастую сами родители перекладывают свою ответственность за несовершеннолетних детей на преподавателей или самих детей. Они аргументируют эту ситуацию занятостью на работе или нехваткой времени. И не все понимают, что ответственность родителей является главной составляющей образцовой семьи, в которой ребенок никогда не станет преступником, наркоманом или алкоголиком.
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