[bookmark: _GoBack]За пользование недрами без лицензии должностное лицо ООО «Модуль» привлечено к административной ответственности

Бугурусланская межрайонная прокуратура по результатам проверки исполнения требований законодательства при добыче общераспространенных полезных ископаемых на территории муниципального образования г. Бугуруслан выявила нарушения в деятельности ООО «Модуль».
Установлено, что в июле 2016 года работники ООО «Модуль» с использованием техники по указанию руководителя данного предприятия, не имея соответствующего разрешения на право пользования недрами в виде лицензии, осуществили добычу песчано-гравийной смеси (ПГС) в районе строящихся очистных сооружений г. Бугуруслана.
В связи с выявленными нарушениями межрайонной прокуратурой в отношении генерального директора ООО «Модуль», по указанию которого была осуществлена безлицензионная добыча ПГС, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ (пользование недрами без лицензии на пользования недрами).
По результатам рассмотрения Управлением Росприроднадзора по Оренбургской области должностное лицо ООО «Модуль» привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 800 тыс. руб.
Постановление не вступило в законную силу.
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