МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ, ЭКОЛОГИИ И ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

Во исполнении поручения Губернатора – председателя Правительства Оренбургской области от 01.11.2016 в связи с обращением Губернатора Магаданской области от 19.10.2016 № 5805 об оказании содействия в информировании граждан, проживающих в оренбургской области, о возможности  участия с 01.02.2017 в программе « Дальневосточный гектар»  сообщается следующее:
Федеральным законом от 01.05.2016 № 119- ФЗ « Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав  Дальневосточного федерального округа …» предусмотрена возможность однократно возможность однократного предоставления гражданину на основании его заявления находящегося в государственной или муниципальной собственности расположенного на территориях Республики  Саха ( Якутия), Камчатского края, Приморского края, Хабаровского края, Амурской области, Магаданской области, Сахалинской области, Европейской автономной области, Чукотского автономного округа, земельного участка, площадь которого не превышает  одного гектара, в безвозмездное пользование для осуществления любой не запрещенной федеральным законом деятельности при соблюдении условий, предусмотренных статьёй 8 данного Федерального закона.
[bookmark: _GoBack]В частности, на территории Магаданской области возможно предоставлении земельных участков под жилищное строительство, фермерское хозяйство, для  осуществления предпринимательской деятельноти.
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