Прокуратура потребовала устранить нарушения прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в учреждениях среднего профессионального образования
Межрайонной прокуратурой при проведении проверки в образовательных учреждениях среднего профессионального образования г.Бугуруслана выявлены многочисленные нарушения законодательства, направленного на соблюдение прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Проверкой установлено, что в июне 2014 года из ГАОУ СПО «Сельскохозяйственный техникум» за не выполнение учебного плана и обязанности по освоению образовательной программы отчислен 17-летний Алексей Терентьев (ребенок-сирота). 
Поводом к отчислению учащегося послужило решение педсовета, которое вопреки требованиям Устава данного образовательного учреждения не было согласовано с КДНиЗП и органом опеки и попечительства. При принятии решения об отчислении и издании соответствующего приказа, объяснения по существу рассматриваемого вопроса у студента не истребованы. 
Кроме этого, в приказе об отчислении не указаны основания, послужившие к принятию такого решения. С приказом несовершеннолетнего не ознакомили.
На незаконный правовой акт межрайонной прокуратурой принесен протест, по результатам рассмотрения которого Терентьев восстановлен в учебном заведении.

В ряде учебных заведениях выявлены нарушения при начислении и выплате студентам стипендии. 


На момент проверки в личных делах учащихся отсутствовали документы, подтверждающие право студентов из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выплачивать им стипендии в повышенном размере.

Вместе с этим, в одном из учебных заведений города 8 студентам при начислении академической стипендии не учитывали социальный статус несовершеннолетних и выплачивали учащимся стипендию лишь в минимальном размере 489,90 рублей. Общая недоплата социальной стипендии за период с сентября по декабрь 2014 года составила 7838,40 рублей.
В Положениях о проживания в общежитиях учебных заведений среднего профессионального образования, а также заключаемых договорах найма закреплена норма, позволяющая руководству образовательного учреждения выселять из общежитий учащихся при невнесении последними платы за жилое помещение и коммунальные услуги, что противоречит требованиям закона и грубо нарушает жилищные права детей-сирот.
Для устранения выявленных нарушений межрайонным прокурором в адрес директоров учебных заведений г.Бугуруслана внесены представления, которые находятся в стадии рассмотрения.
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