Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о банкротстве

Бугурусланской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» в деятельности индивидуальных предпринимателей Алексея Дашкова и Натальи Абрамовой.

У указанных предпринимателей образовалась задолженность по уплате налога на вменный доход за 4 квартал 2013 года и 1 квартал 2014 года на сумму более 10000 рублей. Согласно Налоговому Кодексу РФ указанная задолженность должна была быть погашена не позднее 25.01.2014 и 25.04.2014 соответственно.

В ходе проверки установлено, что в течение трех месяцев после указанных сроков предпринимателями недоимка по налогам не уплачена. Предприниматели свою неспособность исполнить обязанность по уплате обязательных платежей не оспаривали.

Поскольку задолженность предпринимателей составила более 10 000 рублей и обязанность по уплате указанной задолженности не исполнена в течение трех месяцев с даты, когда она должна была быть исполнена,  в соответствии с ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» у предпринимателей возникла обязанность обратиться с заявлением в Арбитражный суд о признании себя банкротом. 

В нарушении установленных законом требований должники с заявлением о признании себя банкротом в арбитражный суд не обратились.
По итогам проверки межрайонной прокуратурой в отношении Алексея Дашкова и Натальи Абрамовой  возбуждены административные дела по ч. 5 ст. 14.13 КоАП РФ (неправомерные действия при банкротстве). Решением Арбитражного суда Оренбургской области индивидуальные предприниматели признаны виновными в совершении административного правонарушения, назначено наказание в виде штрафа в размере 5 000 рублей каждому. 

Решения вступили в законную силу. 


















                                                               Владимир Максимов
Бугурусланский межрайонный прокурор 

