           Осужден  работник  администрации МО  «Бугурусланский район.

          Итогом длительного  предварительного расследования  и  судебного  заседания  стал приговор  Бугурусланского  районного суда от 05.03.2015 года в отношении главного специалиста  по делам молодежи администрации МО « Бугурусланский район»  гражданки г. Бугуруслана 1972 года рождения.

          Установлено, что осуществляя свои  трудовые и должностные полномочия  главного  специалиста  по делам  молодежи  администрации МО «Бугурусланский   район»,  жительница г. Бугуруслана,   являющаяся  муниципальной  служащей, с  использованием своего служебного положения,  решила  незаконно  обогатиться  путем обмана граждан, обращающихся к ней по вопросам  получения социальной  выплаты  при получении  кредита  на приобретение  жилья в рамках программы  «Обеспечение  жильем  молодых  семей в Оренбургской области на 2014-2020г.г»

          09.06.2014 года  в дневное  время   данная  работница  администрации МО «Бугурусланский   район», была  выявлена  и задержана  работниками   полиции  отдела по борьбе с экономическими преступлениями и противодействия  коррупции  (ОБЭП и ПК)  МО МВД РФ  «Бугурусланский»,  при  получении  ею 38 000  рублей,  «за  способствование  в  решении  вопроса»  о  выделении  социальной  выплаты   в размере 528 246 рублей  при  получении кредита  на  приобретение  жилья  для  молодой семьи,  которая  уже  ранее  безвозмездно  и так  была назначена Департаментом молодежной политики Оренбургской области одной  из молодых  семей,   жителей  г.Бугуруслана. 

          Итогом  такой  «предприимчивой и корыстной  деятельности»  муниципальной служащей  администрации МО «Бугурусланский  район» явился  приговор   Бугурусланского районного  суда  с назначением  наказания   в  виде  крупного  штрафа  в размере 200 000рублей  с   лишением  права занимать определенные  должности  или заниматься определенной деятельностью в виде  занимать должности  на государственной службе, в органах местного самоуправления, либо заниматься определенной профессиональной или иной  деятельностью  на  срок  1  год.

          Приговор  в  законную силу  не  вступил.

Владимир Максимов

Бугурусланский межрайонный прокурор


