За неоднократное нарушение Правил дорожного движения  житель Бугурусланского района помещен под домашний арест

В минувшую пятницу Бугурусланский районный суд рассмотрел ходатайство дознавателя полиции об избрании меры пресечения 37-летнему жителю Бугурусланского района Виталию Бабенку, который подозревается в совершении преступления предусмотренного ст.264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

По версии дознания, 05 апреля 2016 года в ночное время в с.Михайловка Бугурусланского района Бабенку находясь в состоянии опьянения управляя автомобилем допустил дорожно-транспортное происшествие. В том же время бугурусланец привлекается к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления 12 февраля 2016 года, а также по приговору суда от 01 февраля 2016 года он признан виновным по ст.264.1 УК РФ и подвергнут наказанию в виде 7 месяцев лишения свободы условно, с лишением права управлять транспортным средством на срок 3 года. 

Учитывая личность подозреваемого, который в период отбытия наказания, не связанного с лишением свободы дважды допустил нарушения Правил дорожного движения РФ, общественную опасность его деяний суд, согласившись с позицией прокурора, избрал в отношении Бабенку меру пресечения в виде домашнего ареста.

 В настоящее время межрайонная прокуратура контролирует ход расследования уголовного дела.
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